

ТАБЛИЦА ПОПРАВOK

к проекту закона Республики Крым "О внесении изменений в некоторые законы Республики Крым и признании утратившим силу Закона Республики Крым "О потребительской корзине в Республике Крым" (рег. 764/30-10, принятому в первом чтении 29 сентября 2021 года)

Поправки, предлагаемые Комитетом ГС РК по социальной политике и делам ветеранов к принятию ГС РК

№ п/п	Абзац, часть, статья	Положения законопроекта, принятого в первом чтении	Автор поправки	Содержание поправки	Положения законопроекта с учетом поправки	Решение Комитета
1	2	3	4	5	6	7
1.	Наименование	О внесении изменений в некоторые законы Республики Крым и признании утратившим силу Закона Республики Крым "О потребительской корзине в Республике Крым"	Депутат ГС РК Богатыренко С. В.	Наименование изложить в следующей редакции: "О внесении изменений в некоторые законы Республики Крым и признании утратившими силу Закона Республики Крым "О потребительской корзине в Республике Крым" и статьи 1 Закона Республики Крым "О внесении изменений в некоторые законы Республики Крым"	О внесении изменений в некоторые законы Республики Крым и признании утратившими силу Закона Республики Крым "О потребительской корзине в Республике Крым" и статьи 1 Закона Республики Крым "О внесении изменений в некоторые законы Республики Крым"	Поддержана
2.	Пункт 4 статьи 1	4) статью 4 изложить в следующей редакции: "Статья 4. Величина прожиточного минимума, периодичность ее исчисления и порядок установления Величина прожиточного минимума на душу населения в Республике Крым на очередной	Депутат ГС РК Богатыренко С. В.	Пункт 4 статьи 1 изложить в следующей редакции: " 4) статью 4 изложить в следующей редакции: "Статья 4. Величина прожиточного минимума, периодичность ее исчисления и порядок установления 1. Величина прожиточного	4) статью 4 изложить в следующей редакции: "Статья 4. Величина прожиточного минимума, периодичность ее исчисления и порядок установления 1. Величина прожиточного минимума на душу населения в Республике Крым на очередной	Поддержана

1	2	3	4	5	6	7
		<p>год устанавливается до 15 сентября текущего года постановлением Совета министров Республики Крым с учетом коэффициента региональной дифференциации, установленного в приложении № 1 к Правилам установления величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в субъектах Российской Федерации на очередной год, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 26 июня 2021 года № 1022.</p> <p>На 2022 год и последующие годы величина прожиточного минимума по основным социально-демографическим группам населения в Республике Крым устанавливается постановлением Совета министров Республики Крым в соответствии с Правилами установления величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в субъектах</p>		<p>минимума на душу населения в Республике Крым на очередной год устанавливается до 15 сентября текущего года Советом министров Республики Крым с учетом коэффициента региональной дифференциации, который рассчитывается как соотношение величины прожиточного минимума на душу населения в целом по Российской Федерации и величины прожиточного минимума на душу населения в Республике Крым в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации.</p> <p>2. На 2022 год и последующие годы величина прожиточного минимума по основным социально-демографическим группам населения в Республике Крым устанавливается Советом министров Республики Крым в соответствии с Правилами установления величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в субъектах Российской Федерации на очередной год, определяемыми Правительством Российской Федерации.</p> <p>3. Величина прожиточного</p>	<p>год устанавливается до 15 сентября текущего года Советом министров Республики Крым с учетом коэффициента региональной дифференциации, который рассчитывается как соотношение величины прожиточного минимума на душу населения в целом по Российской Федерации и величины прожиточного минимума на душу населения в Республике Крым в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации.</p> <p>2. На 2022 год и последующие годы величина прожиточного минимума по основным социально-демографическим группам населения в Республике Крым устанавливается Советом министров Республики Крым в соответствии с Правилами установления величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в субъектах Российской Федерации на очередной год, устанавливаемыми Правительством Российской Федерации.</p> <p>3. Величина прожиточного</p>	

1	2	3	4	5	6	7
		<p>Российской Федерации на очередной год, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 26 июня 2021 года № 1022.</p> <p>Величина прожиточного минимума пенсионера, устанавливаемая в Республике Крым в соответствии с абзацем вторым настоящей статьи, используется в том числе в целях установления социальной доплаты к пенсии, предусмотренной Федеральным законом от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ "О государственной социальной помощи".</p> <p>Величина прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Республике Крым на очередной год не может быть установлена ниже величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Республике Крым, установленной на текущий год.";</p>		<p>минимума пенсионера, устанавливаемая в Республике Крым в соответствии с частью второй настоящей статьи, используется в том числе в целях установления социальной доплаты к пенсии, предусмотренной Федеральным законом от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ "О государственной социальной помощи".</p> <p>4. Величина прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Республике Крым на очередной год не может быть установлена ниже величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Республике Крым, установленной на текущий год."</p>	<p>минимума пенсионера, устанавливаемая в Республике Крым в соответствии с частью второй настоящей статьи, используется в том числе в целях установления социальной доплаты к пенсии, предусмотренной Федеральным законом от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ "О государственной социальной помощи".</p> <p>4. Величина прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Республике Крым на очередной год не может быть установлена ниже величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Республике Крым, установленной на текущий год.";</p>	

1	2	3	4	5	6	7
3.	Пункт 6 статьи 1	<p>б) статью 6 изложить в следующей редакции:</p> <p>"Статья 6. Публикация сведений о величине прожиточного минимума</p> <p>Сведения о величине прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Республике Крым подлежат ежегодному официальному опубликованию."</p>	Депутат ГС РК Богатыренко С. В.	<p>Пункт 6 статьи 1 изложить в следующей редакции:</p> <p>б) в статье 6 "слова "публикуются ежеквартально в официальных изданиях органов исполнительной власти Республики Крым" заменить словами "подлежат ежегодному официальному опубликованию"</p>	<p>б) в статье 6 слова "публикуются ежеквартально в официальных изданиях органов исполнительной власти Республики Крым" заменить словами "подлежат ежегодному официальному опубликованию"</p>	Поддержана
4.	Статья 2	<p>Статья 2</p> <p>Внести в статьи 2 и 4 и Закона Республики Крым от 27 ноября 2014 года № 11-ЗРК/2014 "О ежемесячной денежной выплате на третьего ребенка или последующих детей гражданам Российской Федерации, проживающим в Республике Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 5, ст. 440; 2015, № 7, ст. 392, № 12, ст. 707; 2016, № 3, ст. 94; 2017, № 1, ст. 18, № 10, ст. 530; 2018, № 1, ст. 2, № 2, ст. 14, № 8, ст. 489; 2020, № 12, ст. 577)</p>	Депутат ГС РК Богатыренко С. В.	<p>В статье 2:</p> <p>в абзаце первом слова "статьи 2 и 4 Закона" заменить словом "Закон";</p> <p>в пункте 2 после слова "квартал" исключить слово "года"</p>	<p>Статья 2</p> <p>Внести в Закон Республики Крым от 27 ноября 2014 года № 11-ЗРК/2014 "О ежемесячной денежной выплате на третьего ребенка или последующих детей гражданам Российской Федерации, проживающим в Республике Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 5, ст. 440; 2015, № 7, ст. 392, № 12, ст. 707; 2016, № 3, ст. 94; 2017, № 1, ст. 18, № 10, ст. 530; 2018, № 1, ст. 2, № 2, ст. 14, № 8, ст. 489; 2020, № 12, ст. 577) следующие изменения:</p>	Поддержана

1	2	3	4	5	6	7
		<p>следующие изменения:</p> <p>...</p> <p>2) в статье 4 слова "на II квартал года предыдущего финансового года" исключить.</p>			<p>...</p> <p>2) в статье 4 слова "на II квартал предыдущего финансового года" исключить.</p>	
5.	Статья 4	<p>Статья 4</p> <p>Внести в статью 4.1 Закона Республики Крым от 17 декабря 2014 года № 39-ЗРК/2014 "О социальной поддержке многодетных семей в Республике Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 6, ст. 604; 2015, № 2, ст. 50; 2017, № 2, ст. 85; 2019, № 8, ст. 483; 2020, № 4, ст. 114) следующее изменение:</p> <p>часть 7 изложить в следующей редакции:</p> <p>"7. Выплата денежной компенсации затрат на приобретение школьной формы осуществляется ежегодно до 25 декабря текущего календарного года в размере понесенных затрат на приобретение школьной формы, но не более 30 процентов величины прожиточного минимума для детей, установленного Советом министров Республики Крым</p>	Депутат ГС РК Богатыренко С. В.	<p>Статью 4 изложить в следующей редакции:</p> <p>"Статья 4</p> <p>Внести в часть 7 статьи 4.1 Закона Республики Крым от 17 декабря 2014 года № 39-ЗРК/2014 "О социальной поддержке многодетных семей в Республике Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 6, ст. 604; 2015, № 2, ст. 50; 2017, № 2, ст. 85; 2019, № 8, ст. 483; 2020, № 4, ст. 114) следующие изменения:</p> <p>в абзаце первом слова "на III квартал предыдущего финансового года" заменить словами "на предыдущий финансовый год";</p> <p>абзац второй признать утратившим силу."</p>	<p>Статья 4</p> <p>Внести в часть 7 статьи 4.1 Закона Республики Крым от 17 декабря 2014 года № 39-ЗРК/2014 "О социальной поддержке многодетных семей в Республике Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 6, ст. 604; 2015, № 2, ст. 50; 2017, № 2, ст. 85; 2019, № 8, ст. 483; 2020, № 4, ст. 114) следующие изменения:</p> <p>в абзаце первом слова "на III квартал предыдущего финансового года" заменить словами "на предыдущий финансовый год";</p> <p>абзац второй признать утратившим силу.</p>	Поддержана

1	2	3	4	5	6	7
		на предыдущий финансовый год.".				
6.	Статья 5	<p>Статья 5</p> <p>Признать утратившим силу Закон Республики Крым от 6 июня 2014 года № 21-ЗРК "О потребительской корзине в Республике Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 1, ст. 88).</p>	<p>Депутат ГС РК Богатыренко С. В.</p>	<p>Статью 5 изложить в следующей редакции: "Статья 5</p> <p>Признать утратившими силу: Закон Республики Крым от 6 июня 2014 года № 21-ЗРК "О потребительской корзине в Республике Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 1, ст. 88); статью 1 Закона Республики Крым от 27 марта 2017 года № 367-ЗРК/2017 "О внесении изменений в некоторые законы Республики Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2017, № 3, ст. 158)."</p>	<p>Статья 5</p> <p>Признать утратившими силу: Закон Республики Крым от 6 июня 2014 года № 21-ЗРК "О потребительской корзине в Республике Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 1, ст. 88); статью 1 Закона Республики Крым от 27 марта 2017 года № 367-ЗРК/2017 "О внесении изменений в некоторые законы Республики Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2017, № 3, ст. 158).</p>	Поддержана